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ATA DA 82ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2011
 
Às nove horas do dia quinze de dezembro de dois mil e onze, na Câmara Municipal de
Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a octogésima
segunda Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Vereadora Regina
Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Maurílio
Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando sete Vereadores. Havendo quorum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 2.746/2011, do senhor José
Paulo Porto Silveira, Gerente Geral da Caixa Econômica Federal, agência de Ouro Preto,
notificando a esta Casa o crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, no valor de R$
390.000,00 na conta vinculada ao contrato de repasse firmado com este Município, que
tem como objetivo implantação de obras de infraestrutura urbana. Correspondência do
Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de
Saúde para este Município. Correspondência da senhora Rosângela Estanislau,
Coordenadora/Assessora do CAC, encaminhando relatório das atividades do CAC no
corrente ano. Correspondência da Vereadora Crovymara Batalha, informando que estará
ausente do Território Nacional no período de 10 a 25 de janeiro de 2012. Convite da
Escola Municipal Monsenhor João Castillho Barbosa para solenidade de conclusão do
Ensino Fundamental e Educação de Jovens e Adultos a realizar-se no dia 16 de
dezembro, conforme programação. APROVAÇÃO DE ATA: Foram colocadas em
votação e aprovadas as seguintes atas: 74º e 75º, aprovadas por oito votos e uma
abstenção do Vereador Luiz Gonzaga. MOÇÃO DE APLAUSO: Foram colocados em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favoráveis às Moções
nºs: 51/11, do Vereador Luiz Gonzaga, que concede Moção de Aplauso a Luiz Gonzaga
Gomes Moreira; 52/11, da Vereadora Crovymara Batalha, que concede Moção de
Aplauso a Carla Gontijo; 53/11, da Vereadora Crovymara Batalha, que concede Moção
de Aplauso a Efigênia dos Santos. Durante a votação estava ausente o Vereador Júlio
Pimenta. PROJETOS DE LEI EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 10/11, que
altera a Lei Municipal nº 521, de 17 de novembro de 2009, que dispõe sobre a
regulamentação de concentrações e desfiles de blocos carnavalescos na sede de Ouro
Preto, de autoria do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer das Comissões favorável
ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos favoráveis e uma abstenção da
Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 98/11, que declara de utilidade pública a
Fundação dos Associados da Cooperativa de Economia de Crédito Mútuo dos
Empregados da Novellis ? FUNACOOP, de autoria do Vereador Flávio Andrade. Em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por
nove votos favoráveis. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 110/11, do Prefeito Municipal,
que estima a receita e fixa a despesa do Município de Ouro Preto para o exercício de
2012 e dá outras providências. Em votação os Parecer das Comissões favorável ao
projeto com emendas; aprovado por oito votos favoráveis e um voto contrário do
Vereador Moisés Rodrigues. Projeto de Lei nº 112/11, que autoriza o Poder Executivo a
celebrar contrato de concessão do uso do título gratuito de área localizada na sede da
Sociedade Recreativa Sebastianense, no Morro São Sebastião, de autoria do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com emendas;
aprovado por nove votos favoráveis. Projeto de Lei nº 119/11, que dá denominação a
logradouro público no distrito de Cachoeira do Campo, de autoria do Vereador Júlio
Pimenta. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por nove votos favoráveis. Projeto de Lei nº 124/11, que autoriza o Poder
Executivo a efetivar pagamentos à Administradora Brasileira Ltda., de autoria do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por cinco votos favoráveis e três contrários, dos Vereadores Leonardo
Barbosa, Moisés Rodrigues e Regina Braga. Projeto de Lei nº 130/11, que declara de
Utilidade Pública a Associação dos Doceiros e Agricultores de São Bartolomeu, de
autoria do Vereador Flávio Andrade. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao
projeto sem emendas; aprovado por nove votos favoráveis. Projeto de Lei nº 133/11, que
autoriza o Poder Executivo a doar dois lotes a Associação Grupo da Terceira Idade, a
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ouro Preto e a Sociedade São Vicente
de Paulo, de autoria do Vice-Prefeito Municipal. Em votação o Parecer das Comissões
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favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente
do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 10/10, que
dispõe sobre normas disciplinares, bem como as de treinamento e capacitação da
Guarda Municipal de Ouro Preto-GMOP e dá outras providências, de autoria do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo
Barbosa. Projeto de Resolução nº 39/11, que concede Título de Cidadania Honorária ao
senhor Antônio Clésio Ferreira, de autoria do Vereador Luiz Gonzaga. Em votação
secreta o Parecer da Comissão Especial favorável ao projeto; aprovado por nove votos
favoráveis e um voto em branco. Projeto de Resolução nº 40/11, que concede Título de
Cidadania Honorária ao senhor José Henrique Braga, de autoria do Vereador Júlio
Pimenta. Em votação secreta o Parecer da Comissão Especial favorável ao projeto;
aprovado por nove votos favoráveis e um voto contrário. Projeto de Resolução nº 43/11,
que concede Título de Cidadania Honorária ao senhor Estácio Fonseca da Costa, de
autoria do Vereador Luiz Gonzaga. Em votação secreta o Parecer da Comissão Especial
favorável ao projeto; aprovado por nove dez favoráveis. Projeto de Resolução nº 41/11,
que altera a redação do caput do art. 1° da Resolução n° 27/10, que autoriza a
conversão de um mês de férias-prêmio em espécie, de autoria da Mesa da Câmara. Em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito
votos favoráveis, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de
Resolução nº 42/11, que altera a Resolução 4/10, que disciplina a concessão de Plano
de Saúde para os servidores da Câmara Municipal de Ouro Preto, de autoria da Mesa da
Câmara. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por nove votos favoráveis. Projeto de Resolução nº 44/11, que altera os
anexos I e II da Resolução 11/11, que dispõe sobre a organização administrativa e
funcional da Câmara Municipal de Ouro Preto, bem como o Plano de Cargos, Carreiras e
Vencimentos do Legislativo Municipal e dá outras providências, de autoria da Mesa da
Câmara. Foi concedido vistas ao Vereador Leonardo Barbosa pelo prazo regimental.
Projeto de Resolução nº 45/11, que altera a Resolução 17/07, que dispõe sobre o
pagamento de diárias a Vereadores e servidores em deslocamento para fora da sede do
Município de Ouro Preto e dá outras providências. Foi concedido Vistas ao Vereador
Leonardo Barbosa pelo prazo regimental. PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 12/11, que altera a Lei Complementar nº
21, de 1º de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da
Prefeitura Municipal de Ouro Preto, de autoria do Prefeito Municipal. Em votação o
Parecer das Comissões favorável ao projeto com emendas; aprovado por seis votos
favoráveis e três contrários, dos Vereadores Leonardo Barbosa, Moisés Rodrigues e
Regina Braga. Projeto de Lei nº 116/11, do Vereador Flávio Andrade, que obriga os
estabelecimentos comerciais que vendem bebidas engarrafadas em vidro não
retornáveis a disponibilizarem recipientes para reciclagem destes materiais. PROJETOS
DE LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Resolução nº 38/11, que modifica o art. 4ºA da
Resolução 13/05, que dispõe sobre o vale alimentação dos servidores da Câmara
Municipal de Ouro Preto, de autoria da Mesa da Câmara. Em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto sem emendas;
aprovado por nove votos favoráveis. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 10/10, que dispõe
sobre normas disciplinares, bem como as de treinamento e capacitação da Guarda
Municipal de Ouro Preto, GMOP e dá outras providências, de autoria do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente
do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei Complementar nº 23/11, que
altera disposições da Lei Complementar nº 16, de 17 de julho de 2006, que dispõe sobre
o controle e o combate à poluição sonora no âmbito do Município de Ouro Preto, de
autoria do Vereador Flávio Andrade. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação favorável ao projeto com emendas; aprovado por nove votos
favoráveis. Projeto de Lei Complementar nº 22/11, que cria o Programa ?Quem preserva
paga menos", de autoria do Vereador Flávio Andrade. Em votação o Parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto com emendas;
aprovado por nove votos favoráveis. Projeto de Lei Complementar nº 12/11, que altera a
Lei Complementar nº 21, de 1º de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de
Cargos e vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, de autoria do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável ao projeto com emendas; aprovado por nove votos favoráveis. Projeto de
Resolução nº 41/11, que altera a redação do caput do art. 1° da Resolução n° 27/10, que
autoriza a conversão de um mês de férias-prêmio em espécie, de autoria da Mesa da
Câmara. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável
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ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos favoráveis, estando ausente do
Plenário o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Resolução nº 42/11, que Altera a
Resolução 4/10, que disciplina a concessão de Plano de Saúde para os servidores da
Câmara Municipal de Ouro Preto, de autoria da Mesa da Câmara. Em votação o Parecer
das Comissão, Justiça e Redação favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito
votos favoráveis, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de
Lei nº 10/11, que altera a Lei Municipal nº 521, de 17 de novembro de 2009, que dispõe
sobre a regulamentação de concentrações e desfiles de blocos carnavalescos na sede
de Ouro Preto, de autoria do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável ao projeto sem emendas; aprovado por nove
votos favoráveis. Projeto de Lei nº 98/11, que declara de utilidade pública a Fundação
dos Associados da Cooperativa de Economia de Crédito Mútuo dos Empregados da
Novelis ? FUNACOOP, de autoria do Vereador Flávio Andrade. Em votação o Parecer
das Comissão, Justiça e Redação favorável ao projeto sem emendas; aprovado por nove
votos favoráveis. Os Projetos listados abaixo foram votados em bloco. Substitutivo ao
Projeto de Lei nº 110/11, do Prefeito Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do
Município de Ouro Preto para o exercício de 2012 e dá outras providências. Projeto de
Lei nº 112/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Executivo a celebrar contrato de
concessão de uso a título gratuito de área localizada na Sede da Sociedade Recreativa
Sebastianense no Morro São Sebastião. Projeto de Lei nº 116/11, do Vereador Flávio
Andrade, que obriga os estabelecimentos comerciais que vendem bebidas engarrafadas
em vidro não retornáveis a disponibilizarem recipientes para reciclagem destes materiais.
Projeto de Lei nº 119/11, do Vereador Júlio Pimenta, que dá denominação a logradouro
público no distrito de Cachoeira do Campo. Projeto de Lei nº 120/11, do Prefeito
Municipal, que cria o Fundo Municipal de Cultura de Ouro Preto/FunCult e dá outras
providências. Projeto de Lei nº 122/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a realizar repasses de recursos do Fundo Municipal de Saúde ligados aos
programas do Governo Federal. Projeto de Lei nº 123/11, do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição ao Rodrigo Silva Futebol Clube.
Projeto de Lei nº 124/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a efetuar
pagamento à Administradora Brasileira Ltda. Projeto de Lei nº 127/11, do Vereador Júlio
Pimenta, que dispõe sobre gratuidade de preço público nas instalações sanitárias do
Poder Público de uso irrestrito. Projeto de Lei nº 130/11, do Vereador Flávio Andrade,
que declara de Utilidade Pública a Associação dos Doceiros e Agricultores de São
Bartolomeu. Projeto de Lei nº 131/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a celebrar contrato de concessão de uso de imóvel dos lotes constantes do
Parque Industrial de Cachoeira do Campo, com encargos, com a finalidade de instalar
empresas previamente selecionadas para o desenvolvimento do referido parque. Projeto
de Lei nº 132/11, dos Vereadores Maurílio Zacarias e Crovymara Batalha, que dá
denominação a logradouro público no bairro Novo Horizonte. Projeto de Lei nº 133/11, do
Prefeito em exercício Dr. Dimas Dutra, que autoriza o Poder Executivo a doar dois lotes
à Associação Grupo da Terceira Idade, Associação dos Aposentados e Pensionistas de
Ouro Preto e Sociedade São Vicente de Paulo. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões, favoráveis aos Projetos acima mencionados, sendo alguns
com a redação original e outros com emendas. Aprovados por nove votos favoráveis.
Presidente: Marcou uma Reunião Extraordinária para a próxima segunda-feira. Convidou
a todos para a exposição de Oficina Terapêutica da Saúde Mental na Casa de Gonzaga,
sábado, dia dezessete de dezembro. Parabenizou a todos os Vereadores e desejou um
Feliz Natal, Feliz Ano Novo com muita paz, prosperidade e muito trabalho no Legislativo
em 2012, a pedido da senhora Maria Sérgia. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a
Reunião foi transformada em Especial para ouvir Carlos Alberto Campos, que falou
sobre benefícios à comunidade com relação aos dependentes químicos. Durante a
Reunião Especial o Presidente, Vereador Maurílio Zacarias Gomes, solicitou ao
Vice-Presidente, Vereador Maurício Moreira ? Paquinha que assumisse a condução dos
trabalhos. Após a Reunião Especial o Vice-Presidente, Vereador Maurício Moreira ?
Paquinha solicitou ao Presidente, Maurílio Zacarias que assumisse a condução dos
trabalhos. ORADORES: Vereadora Regina Braga: Agradeceu a todos que confiaram
nela durante o ano de dois mil  e onze; desejou a todos boas festas, dias melhores. Leu
uma cartinha que recebeu de uma criança. Presidente: Fez a leitura de relatório enviado
pela Coordenadora do Centro de Atendimento ao Cidadão contendo as atividades
realizadas durante o ano de dois mil e onze. Foi distribuída às Comissões Competentes:
Emenda apresentada ao projeto de Resolução nº 44/11. Pela ordem com a palavra o
Vereador Leonardo Barbosa: Falou sobre as consequências das chuvas no Município e
região. Falou sobre a situação das estradas nesse período. Presidente: Informou aos
Vereadores que serão entregues as convocações para a realização das Reuniões de
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Comissão e Ordinária na próxima segunda-feira. O Presidente solicitou à Secretária que
fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Leonardo Barbosa, Maurílio
Zacarias, Regina Braga  totalizando três Vereadores. Segundo o livro de presença todos
os Vereadores compareceram à reunião. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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